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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В даний час не спостерігається можливість здійснення російськими загарбниками

масштабної атаки з території Білорусі.

Про це військовий експерт, колишній речник Генерального штабу ЗСУ Владислав Селезеньов

сказав в етері телеканалу Суспільне. Він зауважив, що ключовий фактор, від якого залежать

бойові дії – це фактор ресурсів. Але, за його словами, в даний час, ані українська розвідка,

ані прикордонники, ані розвідки інших країн не повідомляють про скупчення сил та засобів

росіян на території Білорусі. Селезньов додав, що аналогічна ситуація спостерігається і на

території  Брянської області Російської Федерації.

"Говорити про те, що в осяжній перспективі ворог може вдатися до масштабних провокацій,

мабуть, не варто", - зробив висновок Селезньов.

При цьому, він припустив, що можуть бути певні прикордонні провокації у вигляді діяльності

ворожих диверсійно-розвідувальних груп чи штурмових малих груп. Хоча такі випадки

стаються постійно біля кордону і не лише на Харківщині, Сумщині, а й Чернігівщині.

Але, за словами Селезньова, такі випадки не є масштабними і часто навіть не потрапляють у

зведення Генерального штабу ЗСУ:

При цьому, експерт заважив, що ворог будує певні інфраструктурні об’єкти на своєму

прикордонні, в тому числі і рокадні дороги у Білорусі вздовж кордону з Україною. Це і

дороги, які спрямовані в бік українського кордону і майданчики для створення

артилерійських позицій, а також для розгортання полігонної інфраструктури.

"На перспективу Білорусь готується. Але те, що ця перспектива може бути віддаленою, і не

факт, що вона буде реалізована. Ми маємо це враховувати", - відзначив Селезньов.

Як нагадав Селезньов, у лютому 2022 року росіяни вдалися до атаки на Київ, маючи

угрупування чисельністю близько 40 тис. і ця атака була невдалою.

"Відповідно, цього разу він має сконцентрувати угрупування військ чисельністю

щонайменше у дві, а то і три сотні тисяч особового складу. Це не лише піхотинці. Це і

відповідна техніка, устаткування, обладнання, боєприпаси до озброєння і саме озброєння.

Тобто, ворогу потрібно зосередити величезні ресурси", - пояснив Селезньов.

Для наступу у 2022 році ворог кілька місяців перекидав сили і засоби у Білорусь. На даний

момент ворог не реалізує такі задуми.

Селезньов зауважив , що нині ворог застряг у бойових діях на українських окупованих

територіях, на Донеччині, Запорізькій області тощо. На півдні у ворога зараз задіяно понад

210 тис. особового складу. Також відбуваються бої на Харківщині і прикордонні Сумщини.

"Ворог кинув у пекло війни усі наявні у нього ресурси. Де знайти ще пару сотень тисяч осіб

для того, щоб створити реальну загрозу для наших північних регіонів - Волині, Рівненщини,

Житомирщини, Київщини, Чернігівщини? У ворога технічно і фізично немає таких ресурсів", -

висловив думку Селезньов.

Як повідомляв УНІАН, попри загострення ситуації на українсько-білоруському кордоні,

фіксації накопичення великої кількості ворожих військ на цьому напрямку немає.

Радник Офісу президента Михайло Подоляк вважає, що Білорусь "не хоче війни" і не

сприймає її так, як росіяни, тож не можна сказати, що вони готові брати в цьому якусь

участь.
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Республіки Білорусь сьогодні чи завтра немає".
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